BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO EL DIA 2 DE JUNIO DE 2016.-

Antes de empezar la sesión, por la Alcaldía se hicieron llegar las condolencias a D. Rafael González Álvarez y a su familia, Concejal del Grupo Popular, por el fallecimiento de su padre, en su nombre y en el de toda la Corporación.

I.- APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.- Por la Presidencia se preguntó a los asistentes si tendrían alguna objeción que hacer al borrador del acta de la sesión anterior que había sido repartida con la convocatoria.

El Sr. Forte Morán aclaró, respecto a las obras realizadas en su cortijo, siendo el Sr. Prieto Alcalde.

Por la Presidencia se dio por finalizada el acta de la sesión anterior, dándose por aprobada la misma.

II.- MODIFICACIÓN ORDENANZA REGULADORA RSU.- Por la Presidencia se propone a la Corporación dejar sobre la mesa este asunto hasta tanto se lleven a cabo estudios más exhaustivos sobre algunos puntos de la misma.
III.- MODIFICACIÓN ORDENANZA REGULADORA PISCINA.- Por la Presidencia, se propone reducción de precios de la piscina para hacerlo más asequible al usuario, ya que comparado con otros municipios limítrofes eran los precios más caros. De esa manera motivamos la afluencia de público para compensar los costes.

Se somete a votación.

El Sr. Prieto Carretero pidió la palabra para manifestar que su Grupo, que hizo reserva de voto en la Comisión Informativa, se abstendría en la votación de la propuesta de modificación de la Ordenanza reguladora de la tasa por Piscina Pública, en base al informe emitido por la Secretaría-Intervención de servicio deficitario. Aclarando la Alcaldía que pese al incremento de los precios anterior, también lo era.
Por Secretaría se informó del procedimiento de tramitación de modificación de la ordenanza fiscal recogido en los artículos 15 y siguientes de la Ley de Haciendas Locales 2/2004, así como en los concordantes de la Ley 7/85, reguladora de Bases de Régimen Local.
La aprobación  de la modificación de las ordenanzas fiscales, previo dictamen de la Comisión de Hacienda y Cuentas, deberá aprobarse por el Pleno, por mayoría simple. Dicha aprobación provisional, será sometida con el expediente a información pública mediante edictos en el Tablón del Ayuntamiento y BOP, durante 30 días, a efectos de examinar el expediente y presentación de reclamaciones pro los interesados. 

Finalizado el plazo de información pública, si hubiese reclamaciones, se resolverán éstas y se adoptará el acuerdo definitivo que proceda.

En otro caso,  el acuerdo inicial se elevará a definitivo, y se llevará a cabo la publicación íntegra de la modificación acordada, por el mismo sistema que la publicación provisional, entrando en vigor al día siguiente de su publicación.

Enterada la Corporación, por la Presidencia se somete la propuesta a votación, resultando la misma aprobada por seis votos a favor de los Grupos COPAC y PSOE y 5 abstenciones del Grupo Popular.
IV.- COMPROMISO DE APOYO EN LA ESTRATEGIA LEADER 2014-2020, A TRAVÉS DEL GRUPO DE ACCIÓN LOCAL DE LA QUE ES SOCIO FEDESIBA, Y CONTRIBUCIÓN ECONÓMICA, EN SU CASO, PARA LA APLICACIÓN DE LA MISMA.- Por la Presidencia se informa del acuerdo entre FEMPEX y la Red Extremeña de Desarrollo Rural (REDEX) para seguir apoyando a los Grupos de Acción Local, en el periodo 2014-2020.

Este apoyo, que se concretará en la aportación económica que se determine, debe aprobarse por el Ayuntamiento Pleno y es imprescindible para concurrir a la convocatoria LEADER, que se encuentra en fase previa, a través del Grupo de Acción Local FEDESIBA al que pertenecemos.

Por la Presidencia se  somete a votación la propuesta, aprobándose por unanimidad apoyar y participar en la implantación de la estrategia de desarrollo local participativo LEADER 2014-2020, de la Comarca Sierra Grande-Tierra de Barros, presentada por el Grupo de Acción Local FEDESIBA, de la que es socio este Ayuntamiento,  así como contribuir económicamente en su financiación como aportación local para aplicación de la estrategia.

Remitir este acuerdo a la unidad administrativa de FEDESIBA para su pronta incorporación al expediente de tramitación.
V.- ADHESIÓN AL CONVENIO ENTRE LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO Y LA COMUNIDAD AUTÓNOMA PARA SOLUCIONES A LA ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA.- De orden de la Presidencia por Secretaría se informó que la Dirección General de Administración Electrónica y el TI de la Consejería de Hacienda y Administración Pública de la Junta de Extremadura, atendiendo a la petición realizada por FEMPEX, ha habilitado un procedimiento para que las entidades locales extremeñas puedan acceder a la red SARA, abriendo así una vía más ágil y directa, y que puede ser de gran ayuda en la gestión de convocatorias de empleos entre otras, y ello a través de la adhesión al Convenio de Colaboración entre la Administración General del Estado (MINHAP) y la Comunidad Autónoma de Extremadura para la prestación mutua de soluciones a la Administración Electrónica.

Recibida la solicitud, la Dirección General elevará Informe-Propuesta a la Consejería de Hacienda y Administración Pública, quien emitirá la correspondiente autorización de la adhesión, y a su vez dará cuenta al Ministerio de Hacienda.

Informada la Corporación, se somete la propuesta a votación, resultando aprobada por unanimidad. Autorizando al Alcalde para la firma de cuantos documentos sean precisos para llevar a buen fin este acuerdo.
VI.- ADHESIÓN AL SISTEMA DE VERIFICACIÓN DATOS DE PRESTACIÓN POR DESEMPLEO SEPE.- Por la Presidencia se informa que el servicio de verificación de datos del SEPE está incluido en el Convenio anterior, no siendo preciso adoptar otro acuerdo.

VII.- PROPUESTA DE CONVENIO DE COLABORACIÓN CENTRO CULTURAL SANTA ANA PARA FORMACIÓN.- Por la Presidencia se informó que tras conversación mantenida con la Dirección del Centro Cultural Santa Ana, que tiene autorización para homologación de Cursos no oficiales o no reglados,  por resolución del Ministerio competente, para que dé el visto bueno a programas, contenidos, etc., a Cursos que el Ayuntamiento proponga, previo ingreso en Recaudación municipal por Tasas de Formación, de 50 €, al inicio del Curso a homologar.
Por la Presidencia se informó además que el citado Convenio pretende dar formalidad a la colaboración conjunta en formación no oficial. 

El Ayuntamiento remitirá a la Dirección del Centro Cultural Santa Ana la relación de cursos, los contenidos, la programación y los criterios de evaluación. El Centro Universitario supervisará los mismos y propondrá las modificaciones que procedan de los cursos que acepte supervisar. La gestión de admisión y matrícula corresponde al Ayuntamiento, así como el personal docente de los mismos. 

Conocido el contenido del Convenio, la importancia y necesidad de la homologación de los Cursos para el alumnado, el Pleno de la Corporación por unanimidad acordó dar su aprobación al citado Convenio, cuyo contenido se une a esta acta. Aclarándose que la homologación del Curso es una opción del alumnado, a propuesta de la Sra. María Elena Matamoros Díaz.

Autorizar al Alcalde para la firma del mismo.
VIII.- INFORMES DE LA PRESIDENCIA.- Antes de proceder a los informes de la Presidencia se felicitó al equipo de fútbol sala por su ascenso a Tercera División, deseándole suerte en este nuevo nivel de competición. 

Seguidamente por la Presidencia se informó a la Corporación de los siguientes asuntos:

· De la limpieza de la red de alcantarillado para evitar atascos que produzcan vertidos al colector y a la depuradora.
· De la Convocatoria por Diputación en colaboración con la Agencia Extremeña de la Energía, para informar sobre proyectos a incluir en los programas FEDER, así como su gestión y tramitación en su caso.
· De la renovación de los contratos de suministro de energía eléctrica a edificios públicos con otra empresa, por mejor tarifa.

· Del éxito de afluencia de público y buen tiempo en la celebración de San Isidro, y no tanto de la Ferias del Corpus.

· De la gestiones que se están realizando para el campamento de verano.

· De la celeridad de las obras de la piscina para su próxima apertura estival, y las del AEPSA, que habrán de finalizar el 30 de junio.

· De la respuesta favorable de la Consejería de Educación para arreglar la cubierta del gimnasio del C.E.I.P. Ntra. Sra. de la Soledad.

· De la ejecución de sentencia por despido improcedente de un trabajador, indemnizando al mismo. 

· De la renovación tácita del contrato del Centro de Ocio de Mayores a instancias del interesado, con informe favorable de la Comisión Informativa de Obras y Servicios.

Seguidamente se dio la palabra a los Concejales Delegados por si tenían a bien informar de las gestiones propias, haciendo uso de la palabra el Concejal de Agricultura, el Sr. Robles Pozo, quien mostró su satisfacción por el éxito de afluencia de público durante toda la jornada del día de San Isidro, tanto a la caldereta, las vaquillas y la programación en general, además de la suerte del buen tiempo.

A continuación tomó la palabra la Concejal de Festejos, la Sra. Hermoso Manchón, para informar del éxito del minibús para transportar al Ferial a personas que lo deseasen desde el municipio, aunque reconoció que el tiempo impidió que asistiera más público.

 Dando cuenta después la Concejal de Cultura, la Sra. Hermoso Rodríguez, de la gestiones realizadas para obtener entradas del Teatro Clásico de Mérida para la obra de danza “La Guerra de las Mujeres” con Estrella Morentes y Antonio Canales, con descuento del 30% para grupos más otro 10% si se hacían antes del 31 de mayo, habiéndose completado un autobús. Si bien, reconoció, el plazo para inscribirse al viaje ha sido corto, pero necesario para obtener los precios anteriores. 

Finalmente el Concejal de Ocio y Tiempo Libre, el Sr. Forte Morán, informó de la confraternización de Peñas Madridistas que tendrá lugar el próximo sábado en nuestro municipio, y con la que el Ayuntamiento colaborará con guía para acompañar a los visitantes visitar y promocionar turísticamente nuestro pueblo. 

Por la Presidencia se informó de la limpieza de los imbornales y de la ejecución de los mismos a ambos lados de la Carretera de Villafranca.

IX.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- Declarado abierto el turno de  ruegos y preguntas por la Presidencia se dio la palabra al Concejal D. José Ramón Prieto Carretero, quien se sumó con su Grupo a las condolencias de la Alcaldía a su compañero D. Rafael González Álvarez. 

Felicitó por el ascenso al equipo de fútbol sala, así como a los participantes de la representación de la Entrega y se interesó por los costes de la misma. Respondiendo la Concejal de Personal y Festejos, la Sra. Hermoso Manchón, que había sido sufragado, a partes iguales, entre la Concejalía de Igualdad y la de Festejos, según propuesta de gastos que aprobó la Junta Local.

Seguidamente el Sr. Prieto Carretero preguntó por el importe del Mercado Medieval, ya que lo publicado en el acta de la Junta Local inducía a error. Respondiéndose por la Concejal de Cultura, la Sra. Hermoso Rodríguez, que igual que en ediciones anteriores, 1.500 euros más IVA y la vigilancia.

 A continuación, rogó que se cortaran algunas ramas del parque de María Cristina, que aunque muy frondosos y ornamentales entorpecen el paso.

 También se interesó por el ritmo de las obras AEPSA, a lo que el Alcalde respondió que se están acelerando aunque se ha solicitado una prórroga de plazo a propuesta de la FEMPEX,  a la que aún no hay respuesta favorable, por lo que previsiblemente habrán de estar finalizadas antes del 30 de junio. 

En relación a las obras del Polideportivo, de dotación de césped, preguntó la consignación presupuestaria para dicho fin. Respondiendo el Sr. Concejal de Agricultura, el Sr. Robles Pozo, estar previsto dentro del programa APRENDIZEXT. 

A continuación se dirigió a la Sra. Concejal de Festejos para que le informara, si era posible de los gastos de las Fiesta del Señor. La Sra. Hermoso Manchón informó de las distintas partidas según la siguiente relación: Alquiler de Carpas: 3.400 €; Orquesta: 8.400 €, Baños: 1.066 € (San Isidro y Feria); Sonido e Iluminación de Carpas: 1.990 € + IVA, y limpieza del Recinto: 175 €. El Sr. Prieto Carretero preguntó por el sistema de contratación de la limpieza, respondiendo la Presidencia que se han llamado a varias personas desempleadas, que no todos han aceptado la propuesta y el sistema utilizado ha sido el mismo, dijo literalmente, que utilizabais vosotros. El Portavoz del Grupo Popular, el Sr. Prieto Carretero, respondió que no estaba criticando, solamente se estaba informando.

Finalizada su intervención pidió la palabra la Sra. Baquero Ortiz quien dio la enhorabuena por la organización y representación del auto del La Entrega, y se interesó por la forma de selección de actores, y por la procedencia de los trajes, que en su día ella, anterior Concejal de Cultura, pidió prestados a alguna Asociación por estar financiados por el Ayuntamiento y no aparecieron. La Concejal de Igualdad, la Sra. García Ortiz, respondió que la participación de los actores había sido voluntaria, y que desconocía donde se encontraban los trajes con anterioridad, de la misma forma que se desconocía donde estaban las figuras de chapa del Nacimiento que el Ayuntamiento había comprado en la anterior legislatura.

Para finalizar se dio la palabra al Sr. Forte Morán quien manifestó sus condolencias personales a Sr. González Álvarez y a su familia y aclaró a la Sra. Baquero Ortiz que cuando se dan ayudas a una Asociación hay que aclarar: si es una ayuda definitiva, si es en cesión, además debería hacerse inventario de bienes municipales para que sepamos a qué atenernos la Corporación, tanto los que salen como los que entran, y por el bien general. La Sra. Baquero Ortiz respondió que ella hizo un inventario de la Casa de la Cultura cuando tomó posesión de su cargo, y allí está la relación de lo que había, custodiado por el Conserje. 
Finalmente, por la Presidencia se informó del saldo de Tesorería, de 168.865 euros y del cumplimiento de los plazos de los pagos a proveedores, dando por finalizada la sesión, cuando eran las veintidós horas y quince minutos, redactándose esta acta, de lo que como Secretaria certifico.
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En la Villa de Aceuchal, siendo la hora prevista y previa citación al efecto, se reunieron en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento, bajo la  Presidencia del Sr. Alcalde D. Joaquín Rodríguez González, los Sres. Concejales relacionados al margen, que componen el Pleno de la Corporación,  asistidos de mí la Secretaria Dª Teresa Bueno Parra, al objeto de celebrar sesión ordinaria de la misma. No asistieron a la sesión los Concejales: D. Rafael González Álvarez y D. Antonio Fernández Manchón, que justificaron su inasistencia. 














